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Табличные информационные модели
Раздаточный материал.

Полярная звезда находится в созвездии Малая Медведица. Бетельгейзе находится в созвездии Орион. Расстояние до Спики — 260 световых лет. Денеб находится в созвездии Лебедь. Акрукс ярче Солнца в 2200 раз. Расстояние до Бетельгейзе — 650 световых лет. Ригель ярче Солнца в 55 000 раз. Канопус находится в созвездии Стрекоза. Расстояние до Капеллы — 46 световых лет. Спика находится в созвездии Дева. Антарес находится в созвездии Скорпион. Расстояние до Арктура —36 световых лет. Альдебаран ярче Солнца в 165 раз. Бетельгейзе ярче Солнца в 22 000 раз. Расстояние до Акрукса — 260 световых лет. Денеб ярче Солнца в 72 500 раз. Расстояние до Антареса — 425 световых лет. Альдебаран находится в созвездии Телец. Антарес ярче Солнца в 6600 раз. Расстояние до Канопуса — 181 световой год. Арктур находится в созвездии Волопас. Капелла ярче Солнца в 150 раз. Расстояние до Полярной звезды — 780 световых лет. Ригель находится в созвездии Орион. Спика ярче Солнца в 2200 раз. Акрукс находится в созвездии Южный Крест. Расстояние до Альдебарана — 70 световых лет. Арктур ярче Солнца в 105 раз. Расстояние до Денеба — 1600 световых лет. Канопус ярче Солнца в 6600 раз. Капелла находится в созвездии Возничий. Полярная звезда ярче Солнца в 6000 раз. Расстояние до Ригеля — 820 световых лет. 

Ответьте на вопросы:

· Какая звезда самая удаленная?

· Какая звезда самая близкая?

· Какая звезда самая яркая?

Домашнее задание. Продумать ход решения решить задачу  в письменном или электронном виде. В школе учатся четыре талантливых подростка: Иванов, Петров, Сидоров, Андреев. Один из них – будущий музыкант, другой преуспел в бальных танцах, третий – солист хора мальчиков, четвертый подает надежды как художник. О них известно следующее:
1. Иванов и Сидоров присутствовали в зале консерватории, когда там солировал в хоре мальчиков певец
2. Петров и музыкант вместе позировали художнику
3. Музыкант ранее дружил с Андреевым, а теперь неразлучен с Ивановым
4. Иванов незнаком с Сидоровым, т.к. они учатся в разных классах и в разные смены. Кто чем увлекается?

Загадка Эйнштейна
· На одной улице подряд стоят пять домов, каждый — своего цвета. В каждом живёт человек, все пять — разных национальностей. 

· Каждый человек предпочитает уникальную марку машин, напиток и домашнее животное.

·  Кроме того:

1. Американец живёт в первом доме.

2. Шотландец живёт в красном доме.

3. Зелёный дом находится слева от белого,  рядом с ним.

4. Русский пьет чай.

5. Тот, кто у кого HONDA, живёт рядом с тем, у кого кошка.

6. Тот, кто живёт в жёлтом доме, катается на BMW.

7. У Мексиканца автомобиль KIA.

8. Тот, кто живёт в центре, пьет молоко.

9. Сосед того, кто ездит на HONDA, пьет воду.

10. Тот, кто ездит на LADA выращивает птиц.

11. Японец выращивает собак.

12. Американец живёт рядом с синим домом.

13. Тот, кто выращивает лошадей, живёт в синем доме.

14.Тот, кто ездит на УАЗ, пьет сок.

15. В зелёном доме пьют кофе.

Вопрос: кто выращивает рыбок?
Задача для тех, кто справился с «Загадкой Эйнштейна»:

 «На столе поставлены в ряд бутылка минеральной воды, кружка, чашка, стакан и кувшин, причем точно в таком порядке, в каком они перечислены.

В них находятся различные напитки: кофе, чай, молоко, квас и минеральная вода, но неизвестно, какой напиток в каком сосуде. 

Если стакан поставить между посудой с чаем и молоком, то по соседству с молоком будет квас, а кофе будет точно в середине. 
Определите, в какую посуду что налито».

